11 kaace
Tema: O01mas 0MoJI0rus

3aganmue 1

Kak Obl BBl CTaJiM SKCIEPUMEHTAIBHO MPOBEPATHh yTBepkaeHue: «CeMeHa s
MpopacTaHusi HYy)KJIatoTcsa B kKuciaopozae»? OO00CHyHTe HEOOX0IUMOCTh KUCIOPOa
JUJISL TPOpACTaHUST CEMSTH.

(12 6anoB)

3aganue 2

K xakum crienuanuctaM HaJl0 0OpaTUTHCS YETOBEKY 3a MOMOIIBIO TIPH TOSIBJICHUU
OTEKOB?

(12 6annoB)



3aganue 3

OOmien3BecTHO, JUISI Yero MNPUHUMAIOT aHTHOMOTHKH, — 4YTOOBl YOHUTH
00JIe3HETBOPHBIE MHUKpOOpraHu3Mbl. OAHAKO JIeYeHHE AHTUOMOTHMKAMH MOYKET
UMETh U HeOJaronpusaTHbIC MocaeACTBUsS. KakoBbl 3TH MOCIEACTBHS, U C YEM OHU
CBSI3aHBI?

(12 6amoB)

3apanue 4
W3BecTHO, 9TO KYKYIITKH TIOI0PAchIBAIOT CBOM SIla B THE3/1a NPYTrUX NTHIl. B uem
3aKJTFOYACTCS TPHUCIOCOOJICHHOCTh KYKYIIEK K YCIOBUSAM CpPEIbl M B YeM

OTHOCHUTEIHHOCTH 3TOTO IPUCTIOCOOICHUS?
(12 6anmoB)

3ananue 5

Cunnpom [layHa y denoBeka MpOSIBISETCS MPU TPUCOMUU 10 21 mape XpoMocoM.
OOBbsICHUTE MPUYUHBI POSBIICHUSI TAKOI'O XPOMOCOMHOTO Habopa y 4esioBeKa.

(12 6annoB)



11 kaacce

3ananue 1
Omnpenenute, 9T0 N300paXkeHO Ha pucyHKe. ClenaiTe MOAMUCH K PUCYHKY.
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(20 6amtoB)
Obopyoosanue: TICT OyMaru, py4Kka Ujiu KapaHaril.

3amanue 2

Ot nen”oro Obika-mpousBoauTeNss moayumwan 80 mouepeil, KOTOPBIX B IEISX
YIYUYIIEHUS] TOPOAbl CKPECTUIIU C OTLOM, MOJIYYUB OT KaxAoW deTbipex TessT. K
CO’KaJICHUO, OBIK OKa3aJICsl TETEPO3UTOTHBIM 10 PEIKOMY aJUICITI0, BHI3BIBAIOIIEMY
B roMO3UroTe 3aboseBanue. Y 28 u3 ero gouepeid B MOTOMCTBE POAMIMCH OOJIbHbBIC
tensta. Korga B moToMcTBe 3THX JI0YEpE MOCUUTAIA COOTHOIICHUE 3I0POBBIX U
OOJBHBIX TEIAT, OHO OKa3ayoch 72 : 40, YTO CHJIBHO OTJIMYAJIOCH OT OXKHJIAEMOTO
pacmerienus 3 : 1. B uem Tyt neno? Kak MoxkHO ObL710 OBl TPaBUJIBHO PACCUUTATH

pacuienieHue?

(20 6amioB)
Obopydosanue: TUCT OyMaru, pydka Wil KapaHJalll, KaJbKyJIsaTop
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